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Της ΑΝΝΑΣ ΚΑΝ∆ΥΛΗ

Φ
ωτιά και λάβρα» είναι ο δικηγό-
ρος Φώτης Λεπίδας όχι µόνο για 
τον Αρτέµη Σώρρα, αλλά κυρίως 

για τη σύζυγό του Βάια Ρούγκλιου.
Μιλώντας στη Realnews αµέσως µετά την 

απόφαση του Τριµελούς Εφετείου Πάτρας, που 
καταδίκασε, κατόπιν δικής του µήνυσης, το ζεύ-
γος Σώρρα σε ποινή κάθειρξης 8 ετών τον κα-
θένα -και µάλιστα χωρίς αναστολή- για υπεξαί-
ρεση κατ’ εξακολούθηση και κατ’ επάγγελµα, 
υποστηρίζει ότι όλα σχεδιάζονται από αυτήν.

«Ο ιθύνων νους είναι η σύζυγος του Σώρρα. 
Αυτή είναι η απατεώνισσα. Αυτή τα δηµιούρ-
γησε όλα, καθώς εµφανίζεται ως “γραµµατι-
ζούµενη” λόγω του ότι έχει τελειώσει ένα ΤΕΙ, 
σε αντίθεση µε τον Σώρρα, που είναι τελειό-
φοιτος… ∆ηµοτικού. Εχει βάλει µπροστά αυ-
τόν τον ηλίθιο, ο οποίος διαθέτει µια λαϊκή αυ-
θεντικότητα και καταφέρνει να πείθει τον κό-
σµο, κι αυτή από πίσω στήνει σενάρια για το 
πώς θα εξαπατήσουν τον κόσµο».

Ο επίσης και κουµπάρος του επικεφαλής 
της οργάνωσης «Ελλήνων Συνεύλευσις», που 
το 2009, αγανακτισµένος από τον απατεώνα 
Σώρρα, προσέφυγε στη ∆ικαιοσύνη, καθώς ο 

«σωτήρας» της χώρας τού «έφαγε» 50.000 ευ-
ρώ από την πώληση αυτοκινήτου του, δηλώ-
νει ικανοποιηµένος από την ετυµηγορία του 
δικαστηρίου. «∆ιαπίστωσα ότι οι θεσµοί, όταν 
χρειάζεται, στέκονται στο ύψος τους. Οι Ελλη-
νες πρέπει να σταµατήσουν να ακούν τους δι-
άφορους ανόητους οι οποίοι φέρνουν ως µαγ-
γανεία τη σωτηρία στη χώρα. Πιστεύω ότι η 
∆ικαιοσύνη, έστω και καθυστερηµένα, έρχεται 
και κάνει την τοµή που χρειάζεται και πραγµα-
τικά ασκεί τον παιδαγωγικό της ρόλο προς την 
κοινωνία. Ρόλος ο οποίος δείχνει ότι σε µια χώ-
ρα ορθολογική δεν µπορεί να επικρατούν ο πα-
ραλογισµός και η µαγγανεία…».

Η γνωριµία µε τον κουµπάρο
Ο καταγγέλλων έγινε κουµπάρος του Αρ. Σώρ-
ρα πριν από 25 χρόνια.

Η πρώτη τους συνάντηση ήταν το 1988, 
όταν ο µετέπειτα επικεφαλής της οργάνωσης 
«Ελλήνων Συνέλευσις» επισκέφθηκε το δικηγο-
ρικό γραφείο του κ. Λεπίδα για µια υπόθεση. 
Λίγο καιρό µετά, αυτός και η µέλλουσα σύζυ-
γός του τον παρακάλεσαν να τους παντρέψει.

Οπως αναφέρεται στο παραπεµπτικό της 
υπόθεσης βούλευµα, ο Σώρρας αρχικώς ασχο-
λείτο µε την ανέγερση οικοδοµών. Στη συνέ-
χεια, µαζί µε τη γυναίκα του, ασχολήθηκε µε 
πολλά και διάφορα: εισαγωγή και χονδρική 
πώληση πλακιδίων-µαρµάρων-ειδών υγιεινής, 
αποκλειστικοί αντιπρόσωποι για όλη την Πελο-
πόννησο µαγιό και εσωρούχων, εµπορία και 
ενοικίαση παιχνιδιών και ειδών παιδικής ανα-
ψυχής, καθώς επίσης και διοργάνωση εκδηλώ-
σεων. Καθ’ όλη τη διάρκεια της επαγγελµατι-

«Η απατεώνισσα είναι 
η σύζυγος του Σώρρα»
Ο δικηγόρος Φώτης Λεπίδας, κουµπάρος του επικεφαλής της οργάνωσης 
«Ελλήνων Συνέλευσις», που τον κατηγόρησε και κατάφερε να πετύχει την 
καταδίκη του, µιλάει στην «R». Με βίντεο στο ίντερνετ απάντησε ο Σώρρας 

κής του πορείας από το 1988 έως το 2008, το ζεύγος είχε αναθέσει στον κ. Λε-
πίδα όλες τις υποθέσεις που αφορούσαν τη λειτουργία των επιχειρήσεών τους. 
Η περιπέτεια του δικηγόρου ξεκίνησε το 2006, όταν αποφασίζει να πουλήσει 
ένα από τα αυτοκίνητά του µάρκας BMW. Αρχές του 2007, σε µια συνάντηση 
µε τους κουµπάρους του, τους λέει ότι δεν έχει καταφέρει να το δώσει ακόµα. 
Αυτοί τον διαβεβαιώνουν ότι, µέσω της εταιρείας τους «Εµπορική-Εισαγωγική-

Εξαγωγική Εταιρεία Τροχοφόρων και Μηχανη-
µάτων, Μεταφορική-Πρακτορεύσεις-Τρακτο-
ρεύσεις-Ναυτιλιακή Ανώνυµη Εταιρεία» (!), 
την οποία εκπροσωπούσε η Ρούγκλιου και δι-
ευθυντής της ήταν ο Σώρρας, θα το πουλού-
σαν άµεσα. Ο κ. Λεπίδας συµφώνησε, ζητώ-
ντας 50.000 ευρώ µε προµήθεια δική τους τα 
5.000 ευρώ. Το αποτέλεσµα ήταν ότι δεν πή-
ρε ποτέ ούτε ένα ευρώ και ότι, όπως αποκα-
λύφθηκε στη συνέχεια, το εν λόγω αυτοκίνη-
το του απέφερε -µέσω κοµπίνας- που έστησε 
87.000 µε 90.000 ευρώ! Οπως προκύπτει από 
την κατάθεση µάρτυρα που τον χρησιµοποί-
ησε ως «ενδιάµεσο», την BMW ο Σώρρας την 
πούλησε δύο φορές, φορτώνοντας µάλιστα τον 
εν λόγω µάρτυρα και µε ένα τραπεζικό δάνειο 
45.000 ευρώ, καθώς τον έπεισε να εµφανιστεί 
ως πρώτος αγοραστής. Τελικά, τον Νοέµβριο 

του 2008 το ζεύγος Σώρρα, έπειτα από επανει-
ληµµένες υποσχέσεις που έδωσε και δεν κρά-
τησε στον κ. Λεπίδα ότι θα καταβάλει τα χρή-
µατα, του ανακοίνωσε ότι δεν πρόκειται να πά-
ρει µία. Ετσι, ο δικηγόρος το 2009 προσέφυγε 
στη δικαιοσύνη. Οταν ο Σώρρας και η γυναί-
κα του κλήθηκαν να απολογηθούν ενώπιον του 
ανακριτή, αρνήθηκαν ότι είχαν υπεξαιρέσει τα 
χρήµατα και ισχυρίστηκαν ότι από τον Ιανου-
άριο του 2008 έδωσαν δύο επιταγές στον Φ. 
Λεπίδα, ύψους 35.000, τις οποίες αυτός δεν 
δέχτηκε τότε, επειδή ήταν… µεταχρονολογη-
µένες. Οι ισχυρισµοί τους δεν έγιναν αποδε-
κτοί κι έτσι το ζεύγος παραπέµφθηκε µε βού-
λευµα να δικαστεί. Υστερα από αρκετές ανα-
βολές, που ζητούσαν οι δύο κατηγορούµενοι, 
η υπόθεση εκδικάστηκε την Παρασκευή, µε 
τους ίδιους να απουσιάζουν από τη δικαστι-
κή αίθουσα, εκπροσωπούµενοι από δικηγόρο.

ΣΠΑΕΙ ΠΛΑΚΑ ΤΟ TWITTER

«Εχει βάλει µπροστά αυτόν 
τον ηλίθιο κι αυτή από πίσω 
στήνει σενάρια για το πώς θα 
εξαπατήσουν τον κόσµο» 
υποστηρίζει ο δικηγόρος

Ο ∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ και 
κουμπάρος του Αρ-
τέμη Σώρρα, Φώτης 
Λεπίδας

ΤΗΝ ΩΡΑ που η ελληνική Αστυνομία 
ψάχνει τον Αρτέμη Σώρρα μετά την κα-
ταδικαστική απόφαση εις βάρος του, ο 
ίδιος έστειλε, το πρωί του Σαββάτου, το 
δικό του μήνυμα μέσω ενός βίντεο που 
αναρτήθηκε στο διαδίκτυο. Στο βίντεο 
ο Αρ. Σώρρας μιλάει για τη διαμάχη με 
τον κουμπάρο του, αφήνει αιχμές για 
το δικαστικό σώμα και απειλεί πως θα 
επανέλθει με λεπτομέρειες για την υπό-
θεση θέλοντας να αποδείξει την αθωό-
τητά του. Παράλληλα τονίζει ότι δεν θα 
παραδοθεί ποτέ


